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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA CONSELHO PARTICIPATIVO MUNICIPAL 

JAÇANÃ/TREMEMBÉ, GESTÃO DOIS MIL E VINTE E DOIS/ DOIS MIL E VINTE E 

QUATRO - OUTUBRO/2024. 

Aos vinte e um de outubro de dois mil e vinte quatro, foi convocada a REUNIÃO ORDINARIA 

do Conselho Participativo Municipal de Jaçanã/Tremembé, pelo coordenador  Sr. Celso 

Sergio da Silva, na Sede da Subprefeitura Jaçanã/Tremembé na Avenida Luiz Stamatis 300 – 

Estiveram presentes os Conselheiros (as) Titulares – Sra. Gisele de Lima, Sra. Maria Ericelda 

Fernandes Borges, Sr Celso Sérgio da Silva, Sra. Maria Aparecida de Lima, Sr. Carlos Miguel 

de Freitas, Sr. Daniel Alves da Silva, Sra. Sirlene Souza Pereira. Faltaram e justificou: Sr. Carlos 

José Marques, Sra. Márcia Regina de Moura, Marcelo da Silva Pereira, Estava presente Sr. 

Alex Marchioriato (governo local), e munícipes segue lista.  No início da reunião, o 

Conselheiro Carlos Miguel comunicou aos presentes que, a partir deste momento, não irá 

mais participar do Conselho Participativo. Ele expressou sua decisão de se dedicar 

integralmente ao Conselho da Saúde, onde tem se empenhado na luta em prol da causa da 

Doença de Huntington. Carlos enfatizou a importância dessa causa e agradeceu a todos pela 

colaboração e apoio ao longo de sua participação no Conselho, destacando que continuará 

a trabalhar em prol da saúde e bem-estar da comunidade. Durante a reunião, a conselheira 

Gisele solicitou a colaboração dos demais conselheiros para a confecção da ata da reunião 

de junho, da qual não pode participar. Ela explicou que precisa das informações e dos 

principais pontos discutidos naquele dia para elaborar a ata de forma precisa. Gisele pediu 

que aqueles que estiveram presentes compartilhassem suas anotações e lembranças, a fim 

de garantir que todos os detalhes relevantes sejam incluídos no documento. O coordenador 

Celso pediu a palavra para apresentar a Associação Comunitária Cardoso Pimentel, que está 

representado nesta reunião pelo presidente Alexandre e pela vice-presidente Carolina. 

Celso destacou a importância da associação para a comunidade e convidou Alexandre e 

Carolina a compartilharem informações sobre suas atividades, objetivos e projetos em 

  



andamento, promovendo uma maior integração entre a associação e o Conselho. Durante a 

apresentação, o presidente Alexandre e a vice-presidente Carolina da Associação 

Comunitária Cardoso Pimenta expuseram algumas demandas urgentes. Eles solicitaram a 

disponibilização de duas caçambas para a Avenida próxima à comunidade, a regularização 

do fornecimento de energia elétrica na área e uma visita da Defesa Civil para avaliar a 

situação local. Essas solicitações visam melhorar as condições de vida dos moradores e 

garantir a segurança da comunidade. A eleição do Conselho Participativo, marcada para 

ocorrer entre os dias 21 de outubro e 08 de novembro de 2024, é de fundamental 

importância para a participação cidadã e a democracia local. O coordenador Celso Sergio  

comunicou sobre a eleição do Conselho Participativo Municipal desempenha um papel 

crucial na articulação entre a comunidade e o governo, permitindo que as vozes dos 

cidadãos sejam ouvidas e suas necessidades sejam representadas. Através desse processo 

eleitoral, os moradores têm a oportunidade de escolher representantes que atuarão em prol 

do desenvolvimento social, econômico e cultural da região, fortalecendo a transparência e 

a colaboração entre todos os setores da sociedade. A participação ativa nesse momento é 

essencial para garantir que as decisões tomadas reflitam verdadeiramente os interesses da 

comunidade. A eleição do Conselho Participativo ocorrerá no dia 08 de dezembro, das 9h às 

17h, na sede das 32 subprefeituras. Este evento é uma oportunidade crucial para que os 

cidadãos exerçam seu direito de voto e escolham representantes que defenderão seus 

interesses e demandas junto ao governo local. A participação de todos é essencial para 

fortalecer a democracia e garantir que as vozes da comunidade sejam efetivamente ouvidas 

nas decisões que impactam a vida local. O conselheiro Carlos Miguel também destacou a  

limpeza das bocas de lobo na rua Muniz dos Anjos. Ele mencionou que a falta de 

manutenção está causando problemas de drenagem, o que pode levar a alagamentos 

durante as chuvas. Carlos solicitou que essa demanda fosse registrada e encaminhada para 

que as autoridades realizem a limpeza e a manutenção necessárias. Carlos Miguel também 

destacou a necessidade urgente de limpeza das bocas de lobo na rua Muniz dos Anjos. Ele 

ressaltou que a obstrução dessas bocas de lobo está comprometendo a drenagem, o que 

pode resultar em alagamentos durante as chuvas. Alex (governo local),  informou que a 

limpeza das bocas de lobo na rua Muniz dos Anjos já está em andamento. Ele destacou que 

a equipe responsável está trabalhando para garantir que a drenagem funcione 

adequadamente e minimizar os riscos de alagamentos. Alex se comprometeu a acompanhar 

o progresso da limpeza e a manter todos atualizados sobre as ações realizadas na área. 



Conselheira Maricelda solicitou a disponibilização de uma caçamba de lixo na rua 

Albuquerque Almeida, 400, no Jardim Hebron. Ela destacou a necessidade dessa medida 

para melhorar a coleta de resíduos e manter a limpeza da área. Maricelda pediu que essa 

demanda fosse encaminhada às autoridades competentes para que a solicitação seja 

atendida o mais breve possível. A munícipe Laís Almeida solicitou a revitalização da praça 

localizada na rua Bem Me Quer, com a rua Amor Perfeito no bairro Jardim Flor de Maio. Ela 

destacou que a área está sendo afetado por problemas como a presença de ratos, acúmulo 

de lixo e descarte irregular de resíduos. Laís Almeida pediu que a demanda fosse registrada 

e encaminhada às autoridades competentes para que sejam tomadas as medidas 

necessárias para melhorar a situação da praça e garantir um ambiente mais saudável para a 

comunidade. Alex, do governo local, anunciou que foi aprovada a empresa responsável pela 

obra na Avenida Antônio da Messina aprovada pelos Conselheiros. Ele informou que a 

execução dos trabalhos está prevista para começar em até 180 dias. Alex garantiu que a obra 

visa melhorar a infraestrutura da área e atender às demandas da comunidade, e se 

comprometeu a manter todos informados sobre o progresso da iniciativa. Alex e Celso falam 

de um resíduo que sobrou do valor dos seis milhões da obra de cento e vinte mil e que 

precisamos indicar um local para investir esse valor.  Celso (Coordenador) sugeriu a que 

fosse colocado para votação a Iluminação na Praça do Recanto Verde, próximo ao final do 

ônibus 1772, pois é uma área muito escura, e a iluminação é necessária para segurança do 

local. Por unanimidade, os Conselheiros(as) indicaram que a sobra dos 6 milhões, fosse  

indicado para Implantação da Iluminação na Praça Recanto Verde.  A Reunião foi encerrada 

às 20:30 horas, nada mais a tratar, esta Ata foi confeccionada por mim Sra. Gisele de Lima 

(secretária) com o apoio de Sr. Celso Sergio da Silva (coordenador).  


